

# ІНФОРМАЦІЙНА МОДЕЛЬ РЕГУЛЮВАННЯ ЕКОНОМІЧНОЇ СТІЙКОСТІ ВИЩИХ НАВЧАЛЬНИХ ЗАКЛАДІВ

Ларіна Р.Р., Секо О.М.

*Республіканський вищий навчальний заклад  
«Кримський гуманітарний університет», м. Ялта*

Розвиток ринкової економіки в Україні та її регіонах підвищує рівень вимог до системи вищої освіти, де зараз відбуваються суттєві зміни. Крім того, виникає гостра необхідність забезпечення економічної стійкості вищих навчальних закладів окремих регіонів і, в тому числі, Автономної Республіки Крим у зв'язку з їх інтеграцією до світового освітнього співтовариства.

Ефективне управління ВНЗ неможливе без сучасних концептуальних підходів до управління. Сьогодні відчувається нагальна потреба в розробці багатоваріантних стратегій вищих навчальних закладів Автономної Республіки Крим, застосування в їх діяльності нових методів управління. Ці та інші аспекти обумовлюють необхідність розробки нових і вдосконалення існуючих механізмів державного регулювання економічної стійкості вищих навчальних закладів Автономної Республіки Крим.

Освіта є однією з пріоритетних сфер для розвитку суспільства та об'єктом державного регулювання, оскільки розвиток освіти безпосередньо пов'язаний з розвитком економіки держави та розвитком інноваційних процесів. Проведене дослідження дозволило визначити сучасні теоретичні й практичні підходи до вирішення проблем державного регулювання економічної безпеки вищих навчальних закладів. На основі критичного аналізу сучасних наукових розробок з питань державного регулювання діяльності вищих навчальних закладів досліджено концептуальні підходи до оцінки та забезпечення їх економічної стійкості. Одним із важливих напрямів теорії стійкого розвитку є дослідження сутності економічної стійкості вищого навчального закладу, оцінка її рівня та забезпечення економічної стійкості.

Детальне дослідження поняття «економічна стійкість вищого навчального закладу» показало необхідність надання більш точного трактування даного поняття.

**Література:** 1. Анализ и оценка экономической устойчивости вузов / под ред. С.А. Белякова – М.: МАКС Пресс, 2008. – 194 с – (Серия: «Управление. Финансы. Образование»). 2. Кельчевская Н. Р. Оценка экономической устойчивости государственного вуза // Университетское управление: практика и анализ. – 2002. – № 4 (23). – С. 5–23.